



## **В Еловском районе местный житель признан виновным в истязании несовершеннолетней дочери**

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Еловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем). Следствием и судом установлено, что с 23 октября 2013 по 24 марта 2014 года мужчина, осознавая, что психическое и физическое насилие недопустимо в качестве воспитания, систематически наносил побои своей несовершеннолетней дочери. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы и штрафа в размере 5 тыс. рублей условно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832743>